


1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування 

показників  

Галузь знань,  

напрям підготовки, 

 рівень вищої освіти  

Характеристика навчальної 

дисципліни 

Денна, вечірня, заочна форми 

навчання 

Кількість кредитів –  3 

Галузь знань 

   05 Соціальні та 

поведінкові науки 

 

вибіркова 

Цикл професійної 

підготовки 

Змістових модулів – 4 Спеціальність 

051 Економіка 

 

Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 

90 

 2-й 

Лекції 

12 год. Освітньо-наукова програма 

Економіка 

 

Практичні  

12 год. 

Рівень вищої освіти:  

третій (доктор філософії) 

Самостійна робота 

66 год. 

Вид підсумкового контролю:  

залік 

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Розвиток бізнесу в форматі 

євроінтеграції» є формування у здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти системи теоретичних знань і професійних навичок щодо ведення бізнесу за умов 

євроінтеграції. Ведення бізнесу за умов євроінтеграції пов'язане з формуванням та 

розвитком необхідної всієї сукупності економічних і інституціональних умов, які б 

сприяли ефективному веденню бізнесу в Україні та відповідали положенням Угоди 

України про асоціацію з ЄС. За цих умов Україна має, враховуючи досвід і умови ведення 

бізнесу у країнах ЄС, провести суттєву модернізацію всього економічного механізму 

ведення і регулювання бізнесу в Україні на засадничих положеннях ринкової економіки. 

Важлива роль при цьому належить інституту держави, яка використовує і спрямовує всі 

важелі впливу на формування економічного середовища, сприятливого для ведення 

бізнесу, здатного конкурувати з європейськими підприємствами.  

Головними завданнями дисципліни є:  

- з’ясування сутності регулювання бізнесу в міжнародній економічній перебудові 

суспільства на шляху розвитку ринкових відносин;  

- визначення сукупності заходів, що забезпечують умови для ведення бізнесу, як 

одного з найбільш міжнародних дійових важелів економічної політики держави; 

- вивчення системи функціонування бізнесу в Україні, впливу регулюючих 

інструментів на національну економіку та підвищення його конкурентоспроможності; 

- дослідження принципів ведення бізнесу у європейських країнах та їх застосування 

на теренах України;  

- набуття практичних навичок щодо оцінки та формування рекомендацій по 

вдосконаленню ведення бізнесу в умовах євроінтеграції. 



Згідно з вимогами освітньо-наукової  програми аспіранти повинні досягти таких 

програмних компетентностей і програмних результатів навчання: 

Програмні компетентності  

для здобувачів 2021 року вступу за ОНП 2020-2021 р. 

Загальні компетентності 

ЗК 1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу нових та 

комплексних ідей 

ЗК 2 Здатність вчитися, оволодівати сучасними знаннями, застосовувати їх у 

практичних ситуаціях 

ЗК 6 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу наукової інформації з різних 

джерел; використання інформаційно-комунікаційних технологій у 

дослідницькій та викладацькій діяльності 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СК 1 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності 

СК 2 Здатність до засвоєння основних концепцій, розуміння теоретичних і 

практичних проблем, історії розвитку та сучасного стану наукових знань за 

спеціальністю 051 «Економіка», оволодіння термінологією з 

досліджуваного наукового напряму 

СК 4 Здатність збирати, аналізувати, систематизувати та інтерпретувати 

статистичні дані в науково-інноваційній сфері, у сфері професійної 

діяльності 

СК 10 Здатність здійснювати аналіз зарубіжного досвіду щодо теоретичних і 

практичних проблем економічної науки, порівнювати його з вітчизняним з 

урахуванням зовнішньоекономічного курсу на європейську та 

євроатлантичну інтеграцію 

для здобувачів 2022  року вступу за ОНП 2022 р. 

Загальні компетентності 

ЗК 1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

ЗК 2 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
СК 1 Здатність до розуміння основних концепцій, історичних витоків, сучасного 

стану та тенденції розвитку економіки; оволодіння термінологією з 

досліджуваного наукового напряму 

СК 4 Здатність використовувати сучасні методології, методи та інструменти 

емпіричних і теоретичних досліджень у галузі, методи комп’ютерного 

моделювання, сучасні цифрові технології, бази даних та інші електронні 

ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та науково- 

педагогічній діяльності. 

СК 8 Здатність обґрунтовувати та готувати економічні рішення на основі 

розуміння закономірностей розвитку соціально-економічних систем і 

процесів, питань європейської та євроатлантичної інтеграції; із 

застосуванням математичних методів та моделей з врахуванням 

економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків 

Програмні результати навчання 

для здобувачів 2021 року вступу за ОНП 2020-2021 р. 

ПРН 7 Оволодівати сучасними знаннями та застосовувати їх у практичній 

діяльності; здійснювати абстрактний аналіз, оцінку і синтез нових та 

комплексних ідей; демонструвати відданість їх розвитку у передових 

контекстах професійної та наукової діяльності 

ПРН11 Здійснювати пошук, оброблення та аналіз наукової інформації, її 



систематизацію та узагальнення; використовувати інформаційно-

комунікаційні технології у дослідницькій та викладацькій діяльності 

ПРН18 Демонструвати знання щодо основних концепцій, теоретико-методичних 

підходів та сучасного стану наукових знань за спеціальністю економіка 

ПРН 19 Формулювати, аналізувати та синтезувати проблеми в економіці, визначати 

рішення науково-практичних проблем 

ПРН20 Демонструвати теоретичні і практичні знання щодо проблем за 

спеціальністю економіка та використовувати термінологічний апарат 

наукового дослідження 

ПРН22 Вміти виокремлювати, інтерпретувати статистичні дані, формувати нові 

ідеї в науково-інноваційній сфері, у сфері професійної діяльності 

ПРН30 Здійснювати аналіз зарубіжного досвіду з урахуванням 

зовнішньоекономічного курсу на європейську та євроатлантичну інтеграцію 

для вирішення теоретичних і практичних проблем економічної науки, а 

також використовувати досвід під час проведення наукових досліджень 

для здобувачів 2022  року вступу за ОНП 2022 р. 

ПРН 1 Мати передові концептуальні та методологічні знання з  предметної області 

та на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для 

проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових 

досягнень з відповідного напряму, отримання нових знань та/або 

здійснення інновацій 

ПРН  3 Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та 

аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого 

обсягу та/або складної структури, спеціалізовані бази даних та 

інформаційні системи 

ПРН 7 Критично аналізувати та узагальнювати результати власних досліджень і 

результати інших дослідників у контексті всього комплексу сучасних знань 

щодо досліджуваної наукової проблеми 

ПРН 8 Демонструвати системний науковий світогляд та загальний культурний 

кругозір; володіти техніками і технологіями критичного мислення; 

дотримуватися принципів академічної доброчесності та професійної етики; 

забезпечувати безперервний саморозвиток та самовдосконалення протягом 

життя. 

ПРН11 Розробляти та досліджувати фундаментальні та прикладні моделі 

соціально-економічних процесів і систем, ефективно використовувати їх 

для отримання нових знань та/або створення інноваційних продуктів у 

економіці та дотичних міждисциплінарних напрямах з метою досягнення 

економічного та соціального розвитку в умовах глобалізації 

  

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади розвитку підприємницької діяльності на 

національному  рівні 

 

Тема 1. Основи формування та розвитку державного регулювання бізнесу. 

Необхідність та сутність державного регулювання підприємницької діяльності. 

Форми та методи державного регулювання підприємницької діяльності. Розвиток 

підприємництва та його внесок в національну економіку України. Державна регуляторна 

політика у сфері господарської діяльності. Організаційно-правове забезпечення 

становлення та розвитку підприємництва. Антимонопольна діяльність держави. 

Банкротство та санація підприємства. Стратегічні пріоритети державної політики 

розвитку підприємництва в Україні. Економічна свобода і розвиток українського бізнесу. 



Порівняльна характеристика державного регулювання підприємництва в Україні та в 

країнах ЄС. Удосконалення механізму державного регулювання бізнесу в умовах 

євроінтеграції. 

Державне регулювання підприємництва. Принципи державної підприємницької 

політики. Суб'єкти державного регулювання підприємництва та впливу на 

підприємництво. Механізм державного регулювання підприємництва. Основні елементи 

системи державного регулювання процесів, що відбуваються у підприємницькому 

середовищі. 

 

Тема 2. Реформування державного підприємництва. 

Сутність функціонування державного сектору. Поняття «державний сектор», 

«державна власність» і «державне майно». Роль державної власності у здійсненні 

макрорегулювання, формуванні стратегії економічного розвитку. Головні причини 

перегляду концепції державного підприємництва. Реалізація державної регуляторної 

політики. Вдосконалення управління корпоративними правами держави. Формування 

ефективних механізмів державно приватного партнерства (ДПП). 

 

Тема 3. Розбудова інституціональної інфраструктури підприємництва в умовах 

євроінтеграції. 

Законодавче регулювання підприємництва. Система державної реєстрації суб’єктів 

господарювання як засіб державного регулювання підприємницької діяльності. Дозвільна 

система у сфері господарської діяльності як засіб державного регулювання 

підприємницької діяльності. Ліцензування як одна з форм державного регулювання 

господарської діяльності. Екологічна та природоохоронна відповідальність діяльності 

бізнесу. Інституціональна інфраструктура підприємництва в умовах євроінтеграції. 

Екологічна та природоохоронна відповідальність діяльності бізнесу. 

 

Змістовий модуль 2. Регулювання розвитку аграрного, малого та середнього бізнесу 

в умовах упровадження європейських стандартів 

  

Тема 4. Регулювання розвитку малого та середнього бізнесу. 

 Теоретичні засади державної підтримки розвитку малого підприємництва. Методи 

державного стимулювання розвитку малого бізнесу. Механізми державної підтримки 

розвитку малого підприємництва. Зарубіжний досвід державної підтримки розвитку 

підприємницької діяльності. Бар’єри для розвитку мсп в Україні. Особливості державної 

підтримки розвитку малого підприємництва в Україні. Інституційно-правове забезпечення 

державної підтримки розвитку малого підприємництва. Державні програми розвитку 

малого підприємництва в Україні. Основні напрямки реалізації регуляторної політики 

щодо розвитку малого підприємництва в Україні. Шляхи вдосконалення механізмів 

державної підтримки розвитку малого підприємництва. Стратегічні пріоритети державної 

підтримки розвитку малого підприємництва на регіональному рівні. Підвищення 

ефективності системи забезпечення державного регулювання малого підприємництва. 

Розроблення механізмів системного розвитку малого підприємництва. Механізми 

державної підтримки розвитку малого підприємництва в Україні в контексті 

євроінтеграції. Особливості державного регулювання малого підприємництва у країнах 

світу. 

Тема 5. Регулювання бізнесу в аграрному секторі. 

 Сучасний стан функціонування аграрного сектору економіки України. Роль 

аграрного сектору в національній економіці та забезпеченні продовольчої безпеки країни. 

Аналіз причин виникнення проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання. 

Виробничий та соціальний потенціал фермерських господарств. Основні причини, що 

стримують розвиток фермерських господарств. Концепція розвитку фермерських 

https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&ved=0ahUKEwiyl8jfsdLXAhUCZlAKHc_4CHAQFgglMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.irbis-nbuv.gov.ua%2Fcgi-bin%2Firbis_nbuv%2Fcgiirbis_64.exe%3FC21COM%3D2%26I21DBN%3DUJRN%26P21DBN%3DUJRN%26IMAGE_FILE_DOWNLOAD%3D1%26Image_file_name%3DPDF%2Fvamcudu_2013_1_9.pdf&usg=AOvVaw1Wnym-3N4rG8MybWdvG18g


господарств та сільськогосподарської кооперації. Основні напрями розвитку фермерських 

господарств та сільськогосподарської кооперації. Стимулювання створення та розвитку 

фермерських господарств. Створення сприятливих умов для розвитку органічного 

землеробства. Стимулювання розвитку тваринництва у фермерських господарствах. 

Сприяння розвитку сільськогосподарської кооперації. Врегулювання правових питань у 

сфері земельних відносин. Стимулювання створення та розвитку фермерських 

господарств України. Розвиток фермерських господарств України в контексті 

євроінтеграції 

 

Змістовий модуль 3. Вплив бюджетно - податкової системи на розвиток бізнесу 

 

Тема 6. Фінансово-кредитна система України в умовах євроінтеграції. 

 Розвиток банківського регулювання та нагляду в умовах євроінтеграції. Стійкість 

фінансового сектору і проблема непрацюючих кредитів. Вплив євроінтеграційних 

процесів на розвиток банківської системи України. Фінансові правила регулювання ринку 

криптовалют. Податкова реформа в Україні в контексті євроінтеграції. Бюджетно-

податкове регулювання фінансової діяльності підприємств. Механізми повернення 

капіталів в українську юрисдикцію. Вплив євроінтеграційних процесів на розвиток 

банківської системи України. Податкова реформа в Україні в контексті євроінтеграції. 

 

Тема 7. Регулювання інвестиційно-інноваційної діяльності підприємництва. 

Теоретико-методологічні засади дослідження інституційної інфраструктури 

інвестиційної діяльності. Сутність інституційної системи підтримки інвестиційної 

діяльності. Система інститутів та їх вплив на активізацію інвестиційних процесів. 

Світовий досвід стимулювання інвестиційної діяльності на основі інституційного 

забезпечення. Оцінка стану і тенденцій розвитку інституційних систем і механізмів 

підтримки інвестиційної діяльності в Запорізькому регіоні. Аналіз інвестиційного сектору 

у державному та регіональному розрізі. Стан організаційно-економічних інструментів 

інвестиційної діяльності. Програмні заходи розвитку інституційної підтримки 

інвестиційної діяльності підприємств Основні напрями вдосконалення інституційної 

системи в сфері залучення іноземних інвестицій в Запорізький регіон. Активізація 

інвестиційно-інноваційного розвитку на державному рівні. Формування інститутів 

стимулювання інвестиційно-інноваційного розвитку на регіональному рівні. 

Упровадження ринкових інститутів інвестиційно-інноваційного розвитку. Інституційне 

забезпечення інвестиційної діяльності  

 

Змістовий модуль 4. Формування спроможності національного бізнесу до ведення 

зовнішньоекономічної діяльності 

Тема 8. Удосконалення інструментів торговельної політики. 

Оцінка експортного потенціалу України. Виклики та можливості у реалізації 

торговельної частини Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. Інструменти фінансового 

сприяння зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів господарювання. 

 

Тема 9. Механізми митного регулювання в умовах євроінтеграції. 

Спрощення процедур торгівлі та сприяння експорту в рамках Угоди про Асоціацію 

між Україною та ЄС. Організаційне забезпечення проекту «Єдине вікно – локальне 

рішення» на міжнародному та національному рівнях Дії Уряду, спрямовані на наближення 

законодавства України до законодавства ЄС 

 

Тема 10. Міжнародні форми бізнесу та державне регулювання підприємництва. 

Міжнародний бізнес як система. Економічна сутність міжнародного бізнесу. 

Суб'єкти міжнародного бізнесу. Основні риси міжнародного бізнесу. Форми 



міжнародного бізнесу: експорт; ліцензування; франчайзинг; контракти на управління; 

проекти «під ключ»; прямі зарубіжні інвестиції. Перспективи впливу євроінтеграції на 

розвиток підприємництва в Україні. Вплив європейської економічної інтеграції на 

розвиток економіки України. Стратегії розвитку регіонів України: вплив євроінтеграційних 

процесів. 

 

4. Структура навчальної дисципліни  

 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

усьо

го  

у тому числі 

л. прак

т.  

сам. 

роб. 

1 2 3 4 5 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади розвитку підприємницької діяльності  на 

національному рівні 

Тема 1. Основи формування та розвитку державного 

регулювання бізнесу 

9 2 2 5 

Тема 2. Реформування державного підприємництва 8 1 1 6 

Тема 3. Розбудова інституціональної інфраструктури 

підприємництва в умовах євроінтеграції. 

7 1 1 5 

Разом за змістовим модулем 1 24 4 4 16 

Змістовий модуль 2.  Регулювання розвитку аграрного, малого та середнього бізнесу 

в умовах упровадження європейських стандартів 

Тема 4. Регулювання розвитку малого та середнього бізнесу 11 1 1 8 

Тема 5. Регулювання бізнесу в аграрному секторі 11 1 1 8 

Разом за змістовим модулем 2 22 2 2 16 

Змістовий модуль 3. Вплив бюджетно - податкової системи на розвиток бізнесу 

Тема 6. Фінансово-кредитна система України в умовах 

євроінтеграції 

10 1 1 8 

Тема 7. Регулювання інвестиційно-інноваційної діяльності 

підприємництва  

10 1 1 8 

Разом за змістовим модулем 3 20 2 2 16 

Змістовий модуль 4. Формування спроможності національного бізнесу до ведення 

зовнішньоекономічної діяльності 

Тема 8. Удосконалення інструментів торговельної політики 9 2 2 6 

Тема 9. Механізми митного регулювання в умовах 

євроінтеграції 

8 1 1 6 

Тема 10. Міжнародні форми бізнесу та державне регулювання 

підприємництва 

7 1 1 6 

Разом за змістовим модулем 4 24 4 4 18 

Усього годин 90 12 12 66 

 

5. Теми лекційних занять  

№ 

теми  

Назва теми Кіл-ть 

годин 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади розвитку підприємницької діяльності  на 

національному  рівні 

https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&ved=0ahUKEwiyl8jfsdLXAhUCZlAKHc_4CHAQFgglMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.irbis-nbuv.gov.ua%2Fcgi-bin%2Firbis_nbuv%2Fcgiirbis_64.exe%3FC21COM%3D2%26I21DBN%3DUJRN%26P21DBN%3DUJRN%26IMAGE_FILE_DOWNLOAD%3D1%26Image_file_name%3DPDF%2Fvamcudu_2013_1_9.pdf&usg=AOvVaw1Wnym-3N4rG8MybWdvG18g


1 Основи формування та розвитку державного регулювання бізнесу 2 

2 Реформування державного підприємництва 1 

3 Розбудова інституціональної інфраструктури підприємництва в 

умовах євроінтеграції. 

1 

 Разом за змістовим модулем 1 4 

Змістовий модуль 2.  Регулювання розвитку аграрного, малого та середнього 

бізнесу в умовах упровадження європейських стандартів  

4 Регулювання розвитку малого та середнього бізнесу 1 

5 Регулювання бізнесу в аграрному секторі 1 

 Разом за змістовим модулем 2 2 

Змістовий модуль 3. Вплив бюджетно - податкової системи на розвиток бізнесу 

6 Фінансово-кредитна система України в умовах євроінтеграції 1 

7 Регулювання інвестиційно-інноваційної діяльності 

підприємництва 

1 

 Разом за змістовим модулем 3 2 

Змістовий модуль 4. Формування спроможності національного бізнесу до 

ведення зовнішньоекономічної діяльності 

8 Удосконалення інструментів торговельної політики 2 

9 Механізми митного регулювання в умовах євроінтеграції 1 

10 Міжнародні форми бізнесу та державне регулювання 

підприємництва 

1 

 Разом за змістовим модулем 4 4 

Усього годин 12 

 

6. Теми практичних занять 

№ 

теми 

Назва теми Кіл-ть 

годин 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади розвитку підприємницької діяльності  на 

національному  рівні 

1 Основи формування та розвитку державного регулювання бізнесу 2 

2 Реформування державного підприємництва 1 

3 Розбудова інституціональної інфраструктури підприємництва в 

умовах євроінтеграції. 

1 

 Разом за змістовим модулем 1 4 

Змістовий модуль 2.  Регулювання розвитку аграрного, малого та середнього 

бізнесу в умовах упровадження європейських стандартів 

4 Регулювання розвитку малого та середнього бізнесу 1 

5 Регулювання бізнесу в аграрному секторі 1 

 Разом за змістовим модулем 2 2 

Змістовий модуль 3. Вплив бюджетно - податкової системи на розвиток бізнесу 

6 Фінансово-кредитна система України в умовах євроінтеграції 1 

7 Регулювання інвестиційно-інноваційної діяльності 

підприємництва  

1 

 Разом за змістовим модулем 3 2 

https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&ved=0ahUKEwiyl8jfsdLXAhUCZlAKHc_4CHAQFgglMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.irbis-nbuv.gov.ua%2Fcgi-bin%2Firbis_nbuv%2Fcgiirbis_64.exe%3FC21COM%3D2%26I21DBN%3DUJRN%26P21DBN%3DUJRN%26IMAGE_FILE_DOWNLOAD%3D1%26Image_file_name%3DPDF%2Fvamcudu_2013_1_9.pdf&usg=AOvVaw1Wnym-3N4rG8MybWdvG18g
https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&ved=0ahUKEwiyl8jfsdLXAhUCZlAKHc_4CHAQFgglMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.irbis-nbuv.gov.ua%2Fcgi-bin%2Firbis_nbuv%2Fcgiirbis_64.exe%3FC21COM%3D2%26I21DBN%3DUJRN%26P21DBN%3DUJRN%26IMAGE_FILE_DOWNLOAD%3D1%26Image_file_name%3DPDF%2Fvamcudu_2013_1_9.pdf&usg=AOvVaw1Wnym-3N4rG8MybWdvG18g


Змістовий модуль 4. Формування спроможності національного бізнесу до 

ведення зовнішньоекономічної діяльності 

8 Удосконалення інструментів торговельної політики 2 

9 Механізми митного регулювання в умовах євроінтеграції 1 

10 Міжнародні форми бізнесу та державне регулювання 

підприємництва 

1 

 Разом за змістовим модулем 4 4 

Усього годин 12 

 

7. Самостійна робота 

№ 

теми 

Назва теми Кіл-ть 

годин 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади розвитку підприємницької діяльності  на 

національному  рівні 

1 Характеристика історичних етапів розвитку законодавчої бази 

України у сфері підприємницької діяльності 

5 

2 Порівняльна характеристика державного регулювання 

підприємництва в Україні та в країнах ЄС 

6 

3 Інституціональна інфраструктура підприємництва України в 

умовах євроінтеграції. 

5 

 Разом за змістовим модулем 1 16 

Змістовий модуль 2.  Регулювання розвитку аграрного, малого та середнього 

бізнесу в умовах упровадження європейських стандартів 

4 Види державної підтримки малого і середнього підприємництва 

в Україні 

8 

Особливості державного регулювання малого підприємництва у 

країнах світу 

5 Механізми державного управління аграрним сектором в ЄС та 

можливості впровадження їх в Україні 

8 

 Разом за змістовим модулем 2 16 

Змістовий модуль 3.  Вплив бюджетно - податкової системи на розвиток бізнесу 

6 Вплив євроінтеграційних процесів на розвиток банківської 

системи України. 

8 

Податкова реформа в Україні в контексті євроінтеграції. 

7 Упровадження ринкових інститутів інвестиційно-інноваційного 

розвитку  

8 

 Разом за змістовим модулем 3 16 

Змістовий модуль 4. Формування спроможності національного бізнесу до 

ведення зовнішньоекономічної діяльності 

8 Виклики та можливості у реалізації торговельної частини Угоди 

про асоціацію між Україною та ЄС. 

6 

9 Удосконалення механізмів митного регулювання в умовах 

євроінтеграції 

6 

10 Основні проблеми формування спроможності національного 6 

https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&ved=0ahUKEwiyl8jfsdLXAhUCZlAKHc_4CHAQFgglMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.irbis-nbuv.gov.ua%2Fcgi-bin%2Firbis_nbuv%2Fcgiirbis_64.exe%3FC21COM%3D2%26I21DBN%3DUJRN%26P21DBN%3DUJRN%26IMAGE_FILE_DOWNLOAD%3D1%26Image_file_name%3DPDF%2Fvamcudu_2013_1_9.pdf&usg=AOvVaw1Wnym-3N4rG8MybWdvG18g


бізнесу до ведення зовнішньоекономічній діяльності 

 Разом за змістовим модулем  4 18 

Усього годин 66 

  

8. Види контролю і система накопичення балів 

№ 

змістово

го 

модуля 

Вид контролю Кіл-ть 

балів 

Поточний 

1 Усне опитування 6 

Тестування. Тест № 1. Основи формування та розвитку 

державного регулювання бізнесу 

2 

Тестування. Тест № 2. Реформування державного підприємництва 2 

Тестування. Тест № 3. Розбудова інституціональної 

інфраструктури підприємництва в умовах євроінтеграції. 

2 

2 Усне опитування 4 

Тестування. Тест № 4. Регулювання розвитку малого та 

середнього бізнесу 

2 

Тестування. Тест № 5. Регулювання бізнесу в аграрному секторі 2 

3 Усне опитування 4 

Тестування. Тест № 6. Фінансово-кредитна система України в 

умовах євроінтеграції  

2 

Тестування. Тест № 7. Регулювання інвестиційно-інноваційної 

діяльності підприємництва  

2 

 

Контрольне  тестування в системі MOODLE № 1 10 

4 

 

Усне опитування 6 

Тестування. Тест № 8. Удосконалення інструментів торговельної 

політики. 

2 

 Тестування. Тест № 9. Механізми митного регулювання в умовах 

євроінтеграції 

 

2 

Тестування. Тест № 10. Міжнародні форми бізнесу та державне 

регулювання підприємництва 

2 

Контрольне  тестування в системі MOODLE № 2 10 

 Разом: 60 

Підсумковий 

 Залік, у т.ч.  40 

 Захист індивідуального навчально-дослідного завдання   20 

 Відповідь на два теоретичні питання 20 

Разом: 100 

 

За наявності сертифікату (свідоцтва, програми тощо) про проходження онлайн-

курсу, тренінгу, вебінару, курсу підвищення кваліфікації та ін. з тематики (однієї з тем, 

змістового модуля) навчальної дисципліни залежно від кількості прослуханих годин 

(здобутих кредитів) здобувачу може бути нараховано до 50 балів. Дотичність тематики, 

відповідність досягнутих результатів навчання та кількість додаткових балів визначається 

викладачем. Документи, що підтверджують участь здобувача у відповідних заходах, 

мають бути подані викладачу до початку сесії. 

 



Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

За шкалою 

ECTS 

За шкалою 

університету 

За національною 

шкалою 

A 
90 – 100 

(відмінно) 

5 зараховано 

 

B 
85 – 89 

(дуже добре) 

C 
75 – 84 

(добре) 

D 
70 – 74 

(задовільно)  

E 
60 – 69 

(достатньо) 

FX 

35 – 59 

(незадовільно – з можливістю повторного 

складання) 
не зараховано 

F 

1 – 34 

(незадовільно – з обов’язковим 

повторним курсом) 

 

 

9. Рекомендована література  

а) Нормативні документи 

1. Закон України «Про акціонерні товариства». URL: 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/514-17.  

2. Закон України «Про господарські товариства». URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1576-12.  
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